



УКРАЇНА

ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
**КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

вул. Чорноморського козацтва, 66а, м. Одеса, 65003, тел. 32-33-48, факс 32-33-12,
E-mail: komisiya-teb@meta.ua

ПРОТОКОЛ № 53

**позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної
безпеки та надзвичайних ситуацій облдержадміністрації
від 16 грудня 2020 року**

м. Одеса,
проспект Шевченка, 4,
каб. 632, 12.00

Головував: голова обласної державної адміністрації - голова комісії
Сергій ГРИНЕВЕЦЬКИЙ

Присутні: члени комісії та запрошені (за окремим списком)

І. Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних заходів з метою запобігання поширенню на території Одеської області гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Відповідно до статті 29 Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб», постанов Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», від 20.05.2020 № 392 «Про встановлення карантину, з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів», від 22.07.2020 № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посиленних протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами), від 09.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території

України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», комісія

ВИРІШИЛА:

1. Департаменту освіти і науки облдержадміністрації, керівникам закладів вищої освіти, органам місцевого самоврядування, райдержадміністраціям забезпечити неухильне виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2».

3 00 год. 00 хв. 19.12.2020

2. Сільським, селищним, міським радам, Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації, Головному управлінню Національної поліції в Одеській області забезпечити контроль за дотриманням умов самоізоляції особами з підтвердженими випадками COVID-19 та контактними особами, які перебувають на самоізоляції.

Постійно

3. Головному управлінню Держпродспоживслужби в Одеській області посилити контроль за дотриманням суб'єктами господарювання встановлених санітарно-епідемічних вимог і здійсненням протиепідемічних заходів закладами дошкільної освіти, громадського харчування, фізичної культури та спорту, ринками, закладами, що надають послуги з розміщення, об'єктами торгівлі продовольчими та непродовольчими групами товарів тощо.

Постійно

4. Управлінню патрульної поліції в Одеській області, Управлінню транспортно-комунікаційної інфраструктури облдержадміністрації, Управлінню Укртрансбезпеки в Одеській області, сільським, селищним, міським головам забезпечити контроль за виконанням протиепідемічних вимог під час здійснення пасажирських перевезень.

Постійно

5. Головному управлінню Національної поліції в Одеській області, Південному Одеському територіальному управлінню Національної гвардії України, Головному управлінню Держпродспоживслужби в Одеській області, райдержадміністраціям, сільським, селищним, міським радам у межах повноважень продовжити здійснення контролю за виконанням протиепідемічних обмежувальних заходів, відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої

респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», зокрема щодо перебування в громадських будинках і спорудах, громадському транспорті без вдягнутих засобів індивідуального захисту, зокрема респіраторів або захисних масок, у тому числі виготовлених самостійно.

Постійно

6. Управлінню комунікацій та інформаційної політики облдержадміністрації, органам виконавчої влади та органам місцевого самоврядування продовжити широку інформаційну та роз'яснювальну роботу серед населення щодо дотримання та виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2».

Постійно

7. Організаторам масових спортивних заходів, у т.ч. заходів, включених до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України інформувати завчасно про проведення заходів управління фізичної культури і спорту обласної державної адміністрації.

Постійно

II. Про виділення коштів з резервного фонду обласного бюджету для проведення ремонту 2-го поверху лікувального корпусу ООЦСЗХООР, розташованого за адресою: м. Одеса, вул. Сергія Ядова, 4 літера А з метою розміщення хворих на коронавірусну хворобу (COVID-19).

На сьогоднішній день на фоні погіршення ситуації у світі та Україні із розповсюдженням COVID-19, в Одеській області різко підвищилась кількість захворювань на COVID-19, у зв'язку з чим виникла необхідність розгортання мобільного шпиталю на базі Комунального Некомерційного Підприємства «Одеський обласний центр соціально значущих хвороб» Одеської обласної ради.

Департаментом охорони здоров'я облдержадміністрації 19 жовтня 2020 року проведена перевірка стану приміщень КНП «Одеський обласний центр соціально значущих хвороб» ООР, які розташовані за адресою м. Одеса, вул. С. Ядова, 4 літера А та прийнято рішення щодо можливості перепрофілювання 500 ліжок для лікування хворих на COVID-19 та розміщення на території закладу потужної кисневої станції.

Для забезпечення лікування хворих на COVID-19 у лікувальних корпусах та допоміжних підрозділах ООЦСЗХООР, що розташовані за адресою: м. Одеса, вул. С. Ядова, 4 літера А, необхідно провести поточний ремонт на суму 8848,302 тис. грн. (вісім мільйонів вісімсот сорок вісім тисяч триста дві грн.).

В обласній цільовій програмі «Доступна медицина на 2018-2020 роки» не передбачено здійснення заходів із поточного ремонту за адресою: м. Одеса, вул. С. Ядова, 4 літера А, всі кошти програми розподілені у повному обсязі.

У зв'язку з цим необхідно терміново розглянути можливість виділення коштів з резервного фонду обласного бюджету.

За результатами обговорення питання комісія:

ВИРІШИЛА:

1. Департаменту економічної політики та стратегічного планування облдержадміністрації, Департаменту фінансів облдержадміністрації, управлінню капітального будівництва облдержадміністрації підготувати документи щодо виділення коштів із резервного фонду обласного бюджету для проведення ремонту 2-го поверху лікувального корпусу ООЦСЗХООР, розташованого за адресою: м.Одеса, вул. Сергія Ядова, 4 літера А з метою розміщення хворих на коронавірусну хворобу (COVID-19).

Невідкладно
До 16.12.2020

2. Департаменту економічної політики та стратегічного планування облдержадміністрації забезпечити контроль за виділенням, використанням коштів та інформувати голову комісії про цільове використання виділених коштів з резервного фонду обласного бюджету.

До 25.12.2020

III. Про затвердження Плану заходів щодо забезпечення своєчасного реагування на небезпечні події та надзвичайні ситуації, характерні для зимового періоду 2020-2021 року.

За результатами доповідей та з урахуванням їх обговорення комісія

ВИРІШИЛА:

Затвердити План заходів щодо забезпечення своєчасного реагування на небезпечні події та надзвичайні ситуації, характерні для зимового періоду 2020-2021 року.

IV. Про виконання заходів протокольного рішення комісії поінформувати Департамент з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації письмово та на адресу upr_chs@ukr.net.

Голова обласної державної адміністрації, голова комісії



Сергій ГРИНЕВЕЦЬКИЙ

Секретар комісії

Ірина БІЛОУСОВА